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 ZPRAVODAJ OBCE  
 

VĚTŘKOVICE 
Vážení spoluobčané, 
 
měsíc květen, na jehož prahu právě stojíme, bývá označován za nejhezčí měsíc v roce. A proto mi 
dovolte, abych zcela netradičně v úvodu tohoto čísla zpravodaje ocitoval několik májových pranostik: 
„Studený máj - v stodole ráj / Suchý březen, chladný máj - bude humno jako ráj / V máji vlhko, chladno 
- bude vína na dno / Májová kapka platí dukát / Deštivý květen - žíznivý říjen / Suchý květen - mokrý 
červen / Když se v máji blýská, sedlák si výská“. Zdali se některá z těchto pranostik naplní, uvidíme.  
A co tedy v máji čeká naši obec? V pondělí 6. května proběhne V. zasedání Zastupitelstva obce, jehož 
program naleznete na jiném místě zpravodaje a na úřední desce obce. Ve dnech 24. a 25. května 
proběhnou i v naší obci volby do Evropského parlamentu. Věřím, že se k těmto volbám dostavíte 
v hojném počtu a nenecháte si ujít možnost ovlivnit to, kdo a jak bude Českou republiku zastupovat 
a hájit její zájmy na půdě Evropské unie. Ve druhé polovině měsíce bude provedena demontáž starého 
drátového 100V obecního rozhlasu. Zahájeny budou práce na opravách sochy sv. Felixe a soch před 
místním kostelem. V nejbližších týdnech očekáváme rozhodnutí ve věci stavebního povolení pro 
uložení technické a dopravní infrastruktury pro výstavbu rodinných domů. Hned poté požádáme 
krajský úřad o zvýhodněný úvěr, jehož prostřednictvím budeme celou investici financovat. Pokud 
nenastanou nějaké další komplikace, mohli bychom v létě zahájit prodej stavebních pozemků  
a koncem léta pak začít s realizací projektu. Jedním z úkolů zastupitelstva obce v tomto roce je 
rozhodnout o způsobu, jakým bude v nejbližších letech realizováno odkanalizování obce. V tomto 
měsíci požádáme specializovanou firmu o zpracování studie, která by nám měla napovědět, kterou 
cestou se obec v řešení tohoto problému vydá. Výsledky studie hodláme zveřejnit a podrobit veřejné 
diskuzi. 
Jarní měsíce tohoto roku přinesly několik případů „divokého“ kácení dřevin rostoucích mimo les. Chtěl 
bych upozornit, že kácení stromů má svá jasná pravidla stanovená zákonem č. 114/1992 Sb., o ochraně 
přírody a krajiny, a o kácení je nutno žádat místně příslušný obecní úřad. Nejdůležitější pasáže tohoto 
zákona naleznete na jiném místě toho zpravodaje. 

4. dubna navštívila naši obec delegace 58 starostů – 
členů Spolku pro obnovu venkova Ústeckého kraje 
v rámci jejich poznávací mise, prostřednictvím které 
navštívili 6 obcí – vítězů krajského kola soutěže 
Vesnice roku v Moravskoslezském kraji. Bylo velmi 
příjemné slyšet z jejich úst slova pochvaly a uznání 
směřovaných na adresu naší obce. Tato slova 
následně potvrdil i děkovný e-mail, zaslaný na adresu 
obce vedoucí celé delegace. Cituji: „Chtěla bych Vám 
touto cestou ještě jednou moc poděkovat za 
spolupráci a komentovanou prohlídku Vaší obce. Váš 
originální, jedinečný a tvořivý přístup k rozvoji obce 
se stal inspirací pro práci v obcích našim starostům“.  
 

Do dalšího období vám přeji hodně sluníčka, dostatek vláhy a co nejvíce v pohodě prožitých májových 
dnů. 

Miroslav Černoch, starosta obce 
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

PROGRAM V. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
 
1. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání ZO  
3. Závěrečný účet obce a příspěvkové organizace za rok 2018 
4. Rozpočtové opatření č. 1/2019  
5. Revokace usnesení č. 14/IV ze dne 25. 3. 2019 
6. Záměr na prodej části obecního pozemku (46/2 k. ú. Větřkovice u Vítkova) 
7. Výsledek výběrového řízení (PD pro rekonstrukci sportovně společenského areálu) 
8. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti 
9. Zpráva o hospodaření v obecních lesích 
10. Zpráva o činnosti obce a obecního úřadu od posledního zasedání ZO 
11. Diskuze 
12. Usnesení 

Miroslav Černoch, starosta obce 
 
 

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ V OBECNÍCH LESÍCH ZA BŘEZEN  
 

V březnu 2019 se zpracovala část kalamity vzniklá vichřicí v objemu 76 m3. Dále bylo vyklizeno na 2 ha 
ploch určených k zalesňování, které proběhlo v dubnu. Byla dokončena stavba oplocenek v celkové 
délce 0,875 km. 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

Zdeněk Svoboda, lesník 

 
 

KÁCENÍ DŘEVIN ROSTOUCÍCH MIMO LES 
 

Vymezení pojmů 
 
Zapojeným porostem dřevin je soubor dřevin, v němž se nadzemní části dřevin jednoho patra 
vzájemně dotýkají, prorůstají nebo překrývají, s výjimkou dřevin, tvořících stromořadí, pokud obvod 
kmene jednotlivých dřevin měřený ve výšce 130 cm nad zemí nepřesahuje 80 cm; jestliže některá z 
dřevin v souboru přesahuje uvedené rozměry, posuzuje se vždy jako jednotlivá dřevina. 

 

Počáteční stav - 153 005,- 

Náklady  těžba  61 590,- 
44 670,- 
74 375,- 

 pěstební činnost 

 oplocenky 

 DPH 37 934,- 

Náklady celkem 218 569,- 

Stav k 31. 3. 2019 - 371 574,- 
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Společenskými funkcemi dřeviny je soubor funkcí dřeviny, ovlivňujících životní prostředí člověka, 
jako je snižování prašnosti, tlumení hluku či zlepšování mikroklimatu; mezi společenské funkce patří 
také funkce estetická, včetně působení dřevin na krajinný ráz a ráz urbanizovaného prostředí. 
 
Stromořadím je souvislá řada nejméně deseti stromů s pravidelnými rozestupy; chybí-li v některém 
úseku souvislé řady nejméně deseti stromů některý strom, je i tento úsek považován za součást 
stromořadí; za stromořadí se nepovažují stromy rostoucí v ovocných sadech, školkách a plantážích 
dřevin. 
 
Období, ve kterém se kácené dřevin provádí 
Kácení dřevin se provádí zpravidla v období jejich vegetačního klidu. Obdobím vegetačního klidu se 
rozumí období přirozeného útlumu fyziologických a ekologických funkcí dřeviny. V geografických 
podmínkách ČR lze za období vegetačního klidu obvykle považovat období mezi 1. listopadem a 31. 
březnem kalendářního roku. 

 
Povolování kácení dřevin se řídí 
a) Zákonem č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů 
b) Vyhláškou č 189/2013 Sb., o ochraně dřevin a povolování jejich kácení, ve znění pozdějších 

předpisů 
 
Kdy žádat o povolení kácené dřevin 
a)     pro dřeviny o obvodu kmene 80 cm a výše měřeného ve výšce 130 cm nad zemí 
b)     pro zapojené porosty dřevin, pokud celková plocha kácených zapojených porostů dřevin   
        přesahuje 40 m2 
c)     pro stromořadí 

 
Náležitosti žádosti o povolení kácení dřevin a náležitosti oznámení o kácení dřevin 
Žádost o povolení ke kácení dřevin (§ 8 odst. 1 zákona) musí vedle obecných náležitostí podání podle 
správního řádu obsahovat: 
a) označení katastrálního území a parcely, na které se dřeviny nachází, stručný popis umístění dřevin 

a situační nákres  
b) doložení vlastnického práva či nájemního nebo uživatelského vztahu žadatele k příslušným 

pozemkům, nelze-li je ověřit v katastru nemovitostí, včetně písemného souhlasu vlastníka 
pozemku s kácením, není-li žadatelem vlastník pozemku 

c) specifikaci dřevin, které mají být káceny, zejména druhy, popřípadě rody dřevin, jejich počet  
a obvod kmene ve výšce 130 cm nad zemí; pro kácení zapojených porostů dřevin lze namísto počtu 
kácených dřevin uvést výměru kácené plochy s uvedením druhového, popřípadě rodového 
zastoupení dřevin  

d) zdůvodnění žádosti 
 

Kdy není nutné povolení ke kácení dřevin a nemusí se ani oznamovat 
a) pro ovocné dřeviny rostoucí na pozemcích v zastavěném území evidovaných v katastru 

nemovitostí jako druh pozemku zahrada, zastavěná plocha a nádvoří nebo ostatní plocha se 

způsobem využití pozemku zeleň 

b) u dřevin pěstovaných na pozemcích vedených v katastru nemovitostí ve způsobu využití jako 

plantáž dřevin 

c) u zapojených porostů dřevin, pokud jejich celková plocha nepřesahuje 40 m2 

d) u dřevin o obvodu kmene do 80 cm měřeného ve výšce 130 cm nad zemí 

Porušení zákona se trestá pokutou až 10 tisíc korun za jeden strom či 100 tisíc korun za skupinu. 
 

Miroslav Černoch, starosta obce 
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I. VĚTŘKOVSKÝ KOŠT SLIVOVICE 
 

Při příležitosti otevření zrekonstruovaného sálu jsme uspořádali I. Větřkovský košt slivovice. Do klání  
o nejlepší slivovici obce se přihlásilo 37 vzorků. Celkem 48 hodnotitelů ochutnávalo, diskutovalo  
o kvalitě a vybíralo nejlepší slivovici. Hodnotila se jak chuť, tak i vůně. Pro první tři majitele nejlepších 
vzorků byly připraveny ceny a vítěz obdržel putovní pohár. Celou akci doprovázela cimbálová muzika 
Gizdi z Opavy. 
 

 
 
A jak to na I. Větřkovském koštu dopadlo? 

 1. místo – ing. Petr Šamárek, 7,55 bodů; cena – vypálení slivovice v hodnotě 2000,- Kč 

v pěstitelské pálenici Kaménka 

 2. místo – Libor Šamárek, 7,43 bodů; cena – plastový sud na kvas 

 3. místo – Pavel Kubesa, 7,32 bodů; cena – stromek slivoně 

Všechny tři vítězné vzorky byly z velmi úrodného ročníku 2018. 

 
Doprovodnou soutěž „Poznáš svůj vzorek?“ vyhrál Pavel Dubový, který mezi 37 vzorky jako jediný 
poznal svou vlastní slivovici.  
Všem oceněným ještě jednou prostřednictvím našeho Zpravodaje gratulujeme. 
Děkujeme všem zúčastněným za podporu akce a věříme, že košt slivovice se stane tradičně se opakující 
akcí v naší obci.  
 
Velké díky patří také sponzorům akce, a to Řeznictví Hluchý – darovalo občerstvení pro hodnotitele 
vzorků, a p. Milan Mička, pěstitelská pálenice Kaménka – daroval vypálení slivovice za 1000,- Kč. 
Poděkování patří také všem hosteskám, které v průběhu celého večera zajišťovaly zdárný průběh koštu 
slivovice. 
 
Zbývající vzorky slivovice budou v případě zájmu vráceny majitelům. Vyzvednout si je mohou na 
obecním úřadě dne 20. 5. 2019 od 14:00 do 16:30. Po tomto termínu jsou již vzorky slivovice nevratné. 
   

Dana Panáčková, předsedkyně kulturní komise, zastupitelka obce 
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ZŠ A MŠ VĚTŘKOVICE 
 

ZÁPIS PRVŇÁČKŮ 
 
Středa s datem 3. dubna byla pro celou naši základní školu dnem velkých příprav. V tento den se 
v odpoledních hodinách konal zápis našich budoucích prvňáčků.  
Celé odpoledne se neslo v duchu šmoulí vesnice. Naši žáci jako šmoulové a šmoulinky vítali budoucí 
prvňáčky a jejich rodiče a zavedli je do třídy, kde se zápis konal. Po celou dobu je s úsměvem provázeli 
a dodávali jim kuráž.  
Ve třídě na ně čekala paní učitelka, která zjišťovala, jak naši budoucí žáčci vše umí a zvládají.  Všechny 
moc chválíme. Byli velmi šikovní, díky šmoulíkům se nebáli a dokázali nám, že právem v září nastoupí 
do školy. Už se na ně moc těšíme. 

Simona Durecová, asistentka pedagoga ZŠ Větřkovice 
 

 

MAŠKARNÍ ODPOLEDNE PRO DĚTI 
 
V neděli 14. dubna v sále našeho kulturního domu proběhlo Maškarní odpoledne pro děti. Všichni jsme 
se moc těšili. A to nejen na maškarní karneval. Konečně jsme mohli prozkoumat nově zrekonstruovaný 
sál, který jsme ještě neviděli. Jak vypadá? Krásně, krásně, krásně!!! 
V sále na nás čekalo spoustu občerstvení, o které se postaraly naše maminky, protože napekly koláče 
a buchty. Mohli jsme si také koupit cukrovou vatu, pití, hranolky a různé sladkosti. Na pódiu byla 
vyskládaná veliká tombola, které jsme se nemohli dočkat. Aby nám to čekání lépe uběhlo, odpolednem 
nás provázel Pepino Prcek. Byla s ním legrace a přichystal si spousty her a soutěží, kterých se účastnili 
i  naši rodiče. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Odpoledne bylo moc fajn – užili jsme si mnoho zábavy. Škoda jen, že to tak rychle uběhlo. 
Chtěli bychom také poděkovat všem, kteří se na tomto odpoledni podíleli. Našim rodičům, všem 
sponzorům, díky kterým jsme vyhrávali krásné ceny, ale hlavně našim paním učitelkám, které se moc 
snažily a přichystaly pro nás tak krásné a zábavné odpoledne. 

Žáci ZŠ Větřkovice 
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SPOLKY A SDRUŽENÍ 
 

TJ DUBINA – ODDÍL STOLNÍ TENIS 
 

19. dubna se uskutečnil již 3. ročník velikonočního turnaje ve stolním tenise. Z 37 hráčů zvítězil  
Michal Šustek, na 2. místě se umístil Michal Hrbáč a 3. skončil Miroslav Vícha. Celý turnaj se 
mimořádně vydařil, a to i díky sponzorům, kterými byli: OÚ Větřkovice, firma J.K.FOOD, Emil Kupka,  
Eva Skýpalová, Petr Černoch a Lucie Dubová. Velké poděkování patří Jarkovi Ćernochovi, Jirkovi 
Grodovi a Dankovi Kyjovskému za přípravu a organizaci celého turnaje a Monice Černochové, Zdeňce 
Grodové, Pavle Kyjovské a Daně Panáčkové za přípravu občerstvení a obsluhu v baru. Celá akce měla 
velký ohlas a doufáme, že se stane již tradicí. 
 

 
 

Miloš Holáň, člen TJ Dubina 
 
 

MÁJOVÝ VÝŠLAP K MORAVICI 
 

Tradiční výšlap do údolí Moravice si i letos 
našel své příznivce. Cestou mezi poli a lesem 
až k řece se v první květnový den vydalo 
šedesát účastníků – dětí i dospělých. Sluníčko 
nám v posledních letech přeje a stejně tomu 
bylo i letos. Tábořiště „U supa“ je krásným a 
hojně navštěvovaným místem na břehu řeky. 
I nám se tu velmi líbí a není to jen díky vůni 
čerstvě opečených špekáčků…  
Místo, kde obvykle stojí stanový tábor, se i 
letos stalo dějištěm soutěže dvou 
vyrovnaných družstev. Rozhodnout mezi 
chlapeckým a dívčím týmem muselo až 
přetahování. Největší odměnou pro všechny 
však byly krásné chvíle strávené v přírodě, 
kterou nabízí údolí Moravice. 

 
Kamila Kubesová, členka výboru ČČK Větřkovice 
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HC VĚTŘKOVICE 
 
Poslední březnovou neděli se výběr HC Větřkovice vydal na turnaj v amatérském hokeji, který pořádal 
Městský sportovní klub Orlová. Sešli jsme se  ve složení Vavroš Aleš, Vlček Petr, Lichovník Roman, Fabík 
Stanislav a Krajíček Vladan. 
Turnaj se hrál systémem 3 na 3 + brankář + jeden na střídání. Hrálo se na šířku jedné třetiny ledové 
plochy a zápas trval 10 minut. 
Soutěžilo se ve dvou kategoriích. Amatéři (hobby hráči) a Registrování hráči, v každé kategorii bylo  
6 mužstev. My jsme se přihlásili do kategorie Amatéři. 
Základní skupinu náš tým vyhrál a následovalo play off, 
do kterého postoupili první 4 týmy tabulky. Délka zápasu 
se zkrátila na 7 minut. Do vyřazovacích bojů jsme 
nastoupili proti týmu Můdré Sovy. Vše jsme měli dobře 
rozehrané a v 5 minutě jsme vedli 3:1. Pak ale přišel 
sporný faul a my tak soupeři nabídli trestné střílení, které 
bohužel autor proměnil. Těsně před koncem soupeř 
dokázal vyrovnat a tak museli rozhodnout samostatné 
nájezdy. Ty se našemu týmu vůbec nepovedly a prohráli 
jsme 4:3 po SN. Čekal nás jen zápas o 3. místo, který jsme 
zvládli a vyhráli nad HC Fotři 4:3. Ve finále zvítězilo 
družstvo Winter Legends nad Můdrou Sovou. 
Náš první turnaj tak dopadl velmi dobře a my už se těšíme 
na další ročník.   

                                                                                                                                                                                                

Stanislav Fabík, HC Větřkovice 

 

OZNÁMENÍ 
 

MĚNÍ SE JÍZDNÍ ŘÁD PRO „OBLAST VÍTKOVSKO“ 
 
ĆSAD Vsetín, a.s., vydává nový autobusový jízdní řád pro „Oblast Vítkovsko“. Platnost jízdního řádu je 
od 9. 6. 2019 do 13. 6. 2020 a bude zveřejněn na všech autobusových zastávkách. 
 

Miroslav Černoch, starosta obce 
 

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
 
Z technických důvodů byl sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu přeložen na sobotu  
1. června 2019. Sběr proběhne v době od 8:00 do 11:00 hod v prostoru pod OÚ. Jako velkoobjemový 
odpad můžete odevzdat staré koberce, linolea, matrace, nábytek (zbavený kovových součástí) či 
polystyren. Za nebezpečný odpad jsou považovány staré barvy, oleje a jejich obaly, lepidla, pryskyřice, 
akumulátory, staré pneumatiky apod. Upozorňujeme občany, že kontejner bude přistaven až v sobotu 
ráno. Odpady přinášejte k OÚ až v sobotu dopoledne.  

Stanislav Mička, místostarosta obce 
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ČČK MÁ VLASTNÍ WEBOVÉ STRÁNKY 
 
Chcete se dozvědět aktuální informace o naší činnosti a akcích nebo si prohlédnout fotografie 
z pořádaných akcí? Navštivte naše webové stránky https://www.cck-vetrkovice.cz/.  
Máme také svůj e-mailový účet info@cck-vetrkovice.cz, prostřednictvím kterého se můžete hlásit na 
akce či nám napsat vaše náměty, dotazy a připomínky.  

Dana Panáčková, členka výboru ČČK 
 
 

SHAKESPEAROVSKÉ SLAVNOSTI JSOU OPĚT TADY 
 

ČČK Větřkovice ve spolupráci s Obecním úřadem již tradičně pořádá zájezd na Letní Shakespearovské 
slavnosti v Ostravě, tentokrát na komedii „Večer tříkrálový aneb Cokoli chcete“, který se uskuteční 
1. 8. 2019. 
Zájemci o vstupenky se mohou hlásit u p. Dany Panáčkové. Členové ČČK obdrží příspěvek na vstupné 
200,- Kč, doprava pro všechny je zdarma. 

Dana Panáčková, členka výboru ČČK 
 
 

CO S VOLNÝM ČASEM 
 
Hledáte tip na sobotní či nedělní výlet? Co takhle se přesunout zpět v čase do 2. poloviny 19. století, 
do doby, kdy se nedaleko naší obce těžila břidlice? Nabízí se vhodná příležitost k návštěvě Raabovy 
štoly v obci Zálužné. 
Jedná se o unikátní ukázku dolu, kde se v minulosti břidlice těžila a je jedinou břidlicovou štolou 
otevřenou na území České republiky.  

Zájemci se do přibližně stometrové štoly dostanou 
od jara do podzimu, protože zhruba od listopadu do 
března zde zimují chránění netopýři. S průvodcem 
prozkoumáte chodbu zakončenou velkou 
komorou, kde se ve druhé polovině 19. století 
lámala břidlice. Dozvíte se mimo jiné i o těžkém 
údělů dělníků, pracujících ve štole.  
 

Raabova štola se nachází v Krajině břidlice, asi 1 km 
od Zálužného. Ke štole je možný přístup z parkoviště 
pod křižovatkou – směr Budišov nad Bud. (na trase 
Vítkov – Zálužné). Od bílého altánu Krajiny břidlice je 
to asi 400 m pěšky dle ukazatele Raabova štola.  
Kromě štoly bude zajímavá také procházka po naučné 
stezce Dědictví břidlice malebnou krajinou údolí řeky 
Moravice. Trasa stezky o délce 5 km vede kolem 
zaniklých dolů na břidlici, a to jak povrchových tak hlubinných. 
Návštěvu štoly je nutno předem objednat na tel. čísle 722 085 248 nebo prostřednictvím webových 
stránek https://os-zaluzne.webnode.cz/, kde vyplníte návštěvní formulář. 
 

Dana Panáčková, předsedkyně kulturní komise, zastupitelka obce 

mailto:info@cck-vetrkovice.cz
http://www.kudyznudy.cz/aktivity-a-akce/aktivity/naucna-stezka-dedictvi-bridlice.aspx
http://www.kudyznudy.cz/aktivity-a-akce/aktivity/naucna-stezka-dedictvi-bridlice.aspx
https://os-zaluzne.webnode.cz/
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KDO SI HRAJE, NEZLOBÍ  

 

Vážení luštitelé, dnes nás čeká několik hádanek, v příštím vydání Zpravodaje se objeví posledních pět 
záhad a potom můžete odevzdat (třeba náčrtkem) všechna řešení najednou, pro ty nejlepší jsou 
připraveny hezké odměny. Tak ať se vám daří ! Dšn 
 
 
Úkol č. 16 
 
Jeden spisovatel vydal svou první knížku v roce 1941. Bylo mu tehdy 30 let. Zemřel ve věku 72 let. Jaké 
jsou správné letopočty spisovatelova narození a úmrtí ? 
 
 
Úkol č. 17 
 
Na oslavu dědečkových narozenin se sešla celá rodina. Tři dědečkovi synové Marek, Matěj, Lukáš přišli 
i se svými manželkami a dětmi a pochutnali si na báječném obědě, který babička uvařila. 
Jestliže se oslavy zúčastnilo 15 lidí, s kolika dětmi si mohl popovídat Jožka ? 
 
 
Úkol č. 18 
 
Čísla na tabuli jsou seřazena do řad a sloupců, ale jedno z nich je chybné. Najdi ho! 
 
3 14 16 33 
7 13 21 41 
11 15 13 36 
21 39 50 110 
 
 
Úkol č. 19 
 
Na 500 km závod Lukáš připravil 5 kol: 4 a jednu rezervu. Vyměňoval je na trase tak, aby všechna kola 
ujela stejnou dráhu. 
Kolik kilometrů na trase ujelo každé kolo ? 
 
 
Úkol č. 20 
 
Zuzka má porcelánové prasátko. Když je plné, váží 3 kg, když je plné z poloviny, váží 2 kg. 
Kolik váží kasička, když v ní nic není ? 
 
 

Dušan Lederer 
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ŽIVOTNÍ JUBILEA  
 
70 let       75 let  
        

Alžběta Briová      Alois Večeřa  

       František Šamárek 

       Jiří Syřínek            
            

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme 

 
 

AKCE 
 
 BESÍDKA KE DNI MATEK – ZŠ a MŠ VĚTŘKOVICE 

Neděle 10. 5. 2019, 16.00 hodin 
Sál KD 
 

 KÁCENÍ MÁJE A TANEČNÍ ZÁBAVA – TJ DUBINA  
Sobota 25. 5. 2019, 15.00 hodin 
Sportovní areál TJ Dubina 
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Základní škola a Mateřská škola Větřkovice,      

  okres Opava, příspěvková organizace 

 

 

 

Zápis k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2019/2020 
 

 

Zápis dětí k předškolnímu vzdělávání se uskuteční v úterý 7. května 2019  

od 8 do 15 hodin v budově Mateřské školy Větřkovice. 

 

K zápisu přineste: 

 Rodný list dítěte, 

 Průkaz totožnosti zákonného zástupce, 

 Potvrzení o řádném očkování (formulář si vyzvedněte v MŠ). 

 

Rozhodnutí o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání bude zveřejněno na 

webových stránkách školy (www.zsvetrkovice.cz) a na vchodových dveřích 

budovy mateřské školy. 

 

 

 

 

Bližší informace k zápisu naleznete na nástěnce v šatně MŠ Větřkovice a na webových stránkách 

školy.  
 

 
 
 
 
 
 
 

http://www.zsvetrkovice.cz/
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Ceník inzerce ve Větřkovském zpravodaji 

 
Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací   ZDARMA        
Komerční sdělení ve formátu A4     1 200,- Kč   

 Komerční sdělení ve formátu A5     800, Kč         
 Komerční sdělení ve formátu A6     300,- Kč         
  

 
 

Periodický tisk samosprávného územního celku 
 

 Název     Větřkovský zpravodaj 
 Evidenční číslo MK    MK ČR E 22118 
 Vydavatel     Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43 
 Periodicita / Náklad    Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ 
 Měsíc vydání    duben 2019 
 Místo vydávání    obec Větřkovice 
 Kontakt pro příjem příspěvků   panackova.dana@seznam.cz 
 Příjem inzerce    starosta@vetrkovice.cz 

mailto:panackova.dana@seznam.cz
mailto:starosta@vetrkovice.cz

